

Ἡ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ

Απεργιακή εβδομάδα

Της Αλεξάνδρας Κλειδαρά

■ ■ ■ εκινάει σήμερα μια θερμή εβδομάδα κινητοποιήσεων και απεργιών, οι οποίες θα κορυφωθούν την Τετάρτη, με τη γενική πανελλαδική 24ωρη απεργία, καθώς θα παραλύσουν ο δημόσιος και ο ιδιωτικός τομέας. Μάλιστα, την ημέρα της 24ωρης απεργίας θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση στο Πεδίον του Άρεως.

Στην απεργία συμμετέχουν δημόσιοι υπάλληλοι σε εφορίες, πολεοδομίες, δήμους, νομαρχίες, στις ΔΕΚΟ, εφοριακοί, καθηγητές και δάσκαλοι, γιατροί και νοσηλευτικό προσωπικό, έμποροι, δικηγόροι, μηχανικοί, τραπεζοϋπάλληλοι, οι δημοσιογράφοι απεργούν σήμερα, ενώ την Τετάρτη θα κάνουν στάση εργασίας από τις 11.00 το πρωί έως τις 3.00 το μεσημέρι, για να συμμετάσχουν στην κινητοποίηση. Θα υπάρχει εξαίρεση για τα Μέσα, που θα αφιερώσουν το χρόνο τους στην

Θα παραλύσουν ο δημόσιος και ο ιδιωτικός τομέας την Τετάρτη, λόγω της απεργίας της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ

κάλυψη των κινητοποιήσεων.

Το αναλυτικό απεργιακό δελτίο έχει ως εξής:

Φαρμακοποιοί: Παράταση των κινητοποιήσεών τους έως το τέλος του μήνα αποφάσισαν οι φαρμακοποιοί της Αττικής, κατά τη διάρκεια έκτακτης γενικής συνέλευσης, που ολοκληρώθηκε αργά το βράδυ της Τετάρτης (...). Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Αττικής και οι Σύλλογοι Ρεθύμνου, Ιωαννίνων, Δωδεκανήσων, Πέλλας, Κερκύρας, Ηρακλείου, Ηλείας, Αργολίδας, Ευβοίας, Μαγνησίας, Λασιθίου, Ξάνθης, Έβρου, Μεσσηνίας, Θεσπρωτίας και Λακωνίας δεν έχουν υιοθετήσει την απόφαση του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου για αναστολή της κινητοποίησης, με αποτέλεσμα χιλιάδες ασφαλισμένοι να είναι αναγκασμένοι να πληρώνουν τα φάρμακά τους από την τσέπη τους ή να τα αναζητούν σε άλλες περιοχές, όπου τα φαρμακεία τα χορηγούν με πίστωση.

Δικαστές και εισαγγελείς: Παράταση των πανελλαδικών κινητοποιήσεών τους έως την 20ή Οκτω-



Στην απεργία συμμετέχουν δημόσιοι υπάλληλοι σε εφορίες, πολεοδομίες, δήμους, νομαρχίες, στις ΔΕΚΟ, εφοριακοί, καθηγητές και δάσκαλοι, γιατροί

βρίου 2012 αποφάσισαν οι δικαστές και οι εισαγγελείς. Ειδικότερα, κατά την έκτακτη γενική συνέλευση των μελών της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων (ΕΔΕ), αποφασίστηκε μέχρι 20 Οκτωβρίου οι δικαστές να κατεβαίνουν από την Έδρα των δικαστηρίων από τις 10 π.μ. έως το τέλος του ωραρίου (3 μ.μ.).

Δικαστές Ελεγκτικού Συνεδρίου: Για είκοσι ημέρες αποφάσισαν να απέχουν από τα καθήκοντά τους οι δικαστές του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Η αποχή, που πραγματοποιείται με αφορμή τις δρομολογούμενες περικοπές των αποδοχών τους, θα ξεκινήσει από τις 17 Σεπτεμβρίου και θα διαρκέσει έως και τις 6 Οκτωβρίου 2012. Ειδικότερα, οι δικαστές του ανώτατου δημοσιονομικού δι-

καστηρίου αποφάσισαν από την έναρξη του νέου δικαστικού έτους και για 20 ημέρες μετά, να κατεβαίνουν από την Έδρα στις 10.30 π.μ. έως τη λήξη του ωραρίου (3.30 μ.μ.).

Καθηγητές Παντείου Πανεπιστημίου: Απεργούν από τις 18 έως και τις 28 Σεπτεμβρίου 2012 και είναι σε αγωνιστική κινητοποίηση για να αποτρέψουν τη θέσπιση των νέων μέτρων. Οργανώνουν δράσεις στο Πανεπιστήμιο, για την ενημέρωση της παντειακής κοινότητας και της κοινωνίας και συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στις 26 Σεπτεμβρίου 2012.

Μέσα μαζικής ενημέρωσης: Οι ενώσεις και οι ομοσπονδίες του κλάδου των δημοσιογράφων απεργούν σήμερα από τις 6.00 π.μ. έως τις 6.00 π.μ. αύριο.

Φυσικοθεραπευτές: Το κεντρικό διοικητικό συμβούλιο του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών αποφάσισε να γίνει απεργιακή κινητοποίηση αύριο, με κλείσιμο των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας και απεργία σε όλα τα νοσοκομεία και τους Φορείς του δημόσιου τομέα (ΟΤΑ, ασφαλιστικά ταμεία), καθώς και του ιδιωτικού τομέα.

Εργαζόμενοι στα τελωνεία: Με απεργιακές κινητοποιήσεις αντιδρούν οι εφοριακοί, οι τελωνειακοί και οι εργαζόμενοι στο υπουργείο Οικονομικών. Οι εφοριακοί (ΠΟΕ ΔΟΥ), και οι εργαζόμενοι στο υπουργείο Οικονομικών (ΟΣΥΟ), απεργούν στις 26, στις 27 και 28 Σεπτεμβρίου. Οι τελωνειακοί (ΟΤΥΕ) απεργούν στις 26, 27 και 28 Σεπτεμβρίου.

Επεισοδιακή συγκέντρωση διαμαρτυρίας μουσουλμάνων

Επεισόδια σημειώθηκαν, χθες το απόγευμα, στο κέντρο της Αθήνας, κατά τη διάρκεια συγκέντρωσης διαμαρτυρίας που πραγματοποιήσαν, στην πλατεία Ομόνοιας, περίπου 600 μουσουλμάνοι που κατοικούν στην Αθήνα. Η συγκέντρωση πραγματοποιήθηκε σε ένδειξη διαμαρτυρίας για τη γνωστή αμερικανική ταινία που προσβάλλει τον Μωάμεθ. Μετά τη συγκέντρωση οι διαδηλωτές επιχείρησαν να ανέβουν την οδό Σταδίου, αλλά απωθήθηκαν από την Αστυνομία, η οποία έκανε περιορισμένη χρήση χημικών.

Στη συνέχεια, οι διαδηλωτές υποχώρησαν προς άλλους δρόμους γύρω από την Ομόνοια, όπου επίσης βρήκαν αστυνομικούς, με αποτέλεσμα να σημειωθεί ένταση. Οι συγκεντρωμένοι πέταξαν μπουκάλια και άλλα αντικείμενα κατά των αστυνομικών στην οδό Σταδίου, ενώ επιχείρησαν να σπάσουν και το μπλόκο στη διασταύρωση της Γ' Σεπτεμβρίου με τη Σατωβριάνδου. Στη συνέχεια, έσπασαν μαγαζιά και παρκαρισμένα αυτοκίνητα.

Μέσα μαζικής μεταφοράς: Από τις 9 το πρωί έως τις 9 το βράδυ θα κυκλοφορήσουν τα λεωφορεία και τα τρόλεϊ την Τετάρτη 26 Σεπτεμβρίου. Το μετρό θα λειτουργεί κανονικά όλο το 24ωρο, προκειμένου να εξυπηρετηθούν όσοι θέλουν να συμμετάσχουν στις κινητοποιήσεις, ενώ τα τρένα του ΟΣΕ και ο προαστιακός θα μείνουν ακινητοποιημένα. Παράλληλα, δεμένα θα παραμείνουν την ίδια ημέρα τα πλοία στα λιμάνια.

Επιχειρήσεις και καταστήματα: Το προεδρείο της ΓΣΕΒΕΕ αποφάσισε να συμμετάσχει στις Πανελλαδικές κινητοποιήσεις την Τετάρτη 26 Σεπτεμβρίου, με μαζική παρουσία στις συγκεντρώσεις και κλείσιμο επιχειρήσεων και καταστημάτων έως τις 3.00 το μεσημέρι.